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Защо говорим за това?

Понякога дори сериозните медии могат да сгрешат или да поднесат информацията подвеждащо. Ето защо е важно сами да умеем да
различаваме фалшивите новини от истинските.

През последните дни сигурно си чул, че в Конгреса на Мексико са показали две тела на извънземни. Съобщението се появи във всички медии, дори в
новините на Българската национална телевизия. Там даже чухме изречението: „Учените твърдят, че могат да докажат, че двете същества нямат
човешка ДНК“.

Откриването на извънземен живот без съмнение би било едно от най-грандиозните събития в историята на човечеството. Защо тогава целият свят не
говори само за това? Защото всички доказателства сочат, че става дума за... ИЗМАМА.

Преди няколко дни един мексикански журналист на име Хайме Маусан поисква да бъде изслушан от Конгреса на страната. Там той показва две тела
със странен вид и заявява под клетва, че „това не са човешки същества и не са част от земната еволюция“. Твърди също, че те са били изследвани в
Националния автономен университет на Мексико. Там уж станало ясно, че 30% от тяхната ДНК не е човешка и че телата са на около 1000 години.

Каква е истината? Веднага след обявяването на новината учените от университета отрекоха твърденията на Маусан. Те казаха, че нито са участвали
в събирането на мострата, която са изследвали, нито са извършвали ДНК тестове. Всъщност изобщо не са виждали целите тела. Нещо повече –
възрастта на подобни останки се определя с метод, наречен „радиовъглеродно датиране“. Само че той може да се използва само за неща от нашата
планета. На други планети атмосферата ще бъде по-различна от земната и резултатите от датирането ще бъдат съвсем други. Тоест няма как с него
да се определи възрастта на предполагаемо извънземно.

Още един факт увеличава съмненията в истинността на историята – Хайме Маусан вече е бил уличаван в такава измама. Всъщност той изобщо не е
учен, а е журналист и „уфолог“. През 2015 г. Маусан обявил, че е открил извънземно. Бързо обаче станало ясно, че това са останки на човешко дете,
починало преди много векове. През 2017-а пък заявил, че е намерил трупове на извънземни в Перу. Докладът на местната прокуратура показал, че
това всъщност са кукли, покрити с хартия и лепило. Учените от Националния автономен университет на Мексико не се съмняват, че и сега става дума
за фалшификация. Един от изследователите направо заявява: „Това са пълни глупости“.

А какво трябва да се направи, ако се докаже, че отново сме видели хартиени кукли? Или още по-лошо – манипулирани човешки останки? Първо,
Хайме Маусан трябва да бъде наказан за измама. А също и за изнасянето на човешки тела от Перу и за тяхното оскверняване. Най-важното за нас
обаче е медиите да се извинят, че са разпространили фалшива новина, с която са подвели много хора.
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